Рівносильні перетворення нерівностей. Метод інтервалів
1. Область допустимих значень нерівності f(x) >(<)g(х) — це перетин об​ластей визначення функцій f(х) і g(х).
2. Узагальнені теореми про рівносильність нерівностей
1) Якщо з однієї частини нерівності перенести в іншу частину доданки
з протилежним знаком, то дістанемо нерівність, рівносильну заданій
(на будь-якій множині).
2) Якщо обидві частини нерівності помножити або поділити на одне й те
саме число (або на одну й ту саму функцію, що визначена й додатна на ОДЗ заданої нерівності), не змінюючи знак нерівності, то дістанемо нерівність, рівносильну заданій (на ОДЗ вихідної нерівності).
3) Якщо обидві частини нерівності помножити або поділити на одне й те
саме від'ємне число (або на одну й ту саму функцію, що визначена і від'ємна на ОДЗ заданої нерівності) і змінити знак нерівності на про​тилежний, то дістанемо нерівність, рівносильну заданій (на ОДЗ вихідної нерівності). 
3. Метод інтервалів
Метод інтервалів застосовується для розв'язування нерівностей виду
 f(x)>0, f(x)<0
Перший випадок. f(x) — многочлен. У цьому випадку метод інтервалів ґрунтується на такій властивості функції f(x): в інтервалі між двома сусідніми точками, які є нулями функції, функція зберігає свій знак.
Другий випадок. f(x) — раціональна функція, 
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, де и(х), v(х) — многочлени. У цьому випадку метод інтервалів ґрунтується на такій властивості функції f(х): в інтервалі між двома сусідніми точками, що є нулями функції и(х) або функції v(x), функція f(x) зберігає свій знак.
 4. Алгоритм розв'язання нерівностей методом інтервалів
1) Знайти нулі функції f(x) (або функцій и(х) і v(x)).
2) Зобразити ці точки на координатній прямій.
3) Визначити знак функції на кожному з утворених проміжків.
4) Записати відповідь, враховуючи знак нерівності.
Зауваження. Що стосується нулів функцій, то у випадку строгої
нерівності вони, очевидно, не входять до множини розв'язків нерівності;
у випадку нестрогої нерівності вони входять до множини розв'язків
нерівності, якщо тільки не є нулями функції v(х) у випадку 
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